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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 

 

17 Φεβρουαρίου 2020 

 

 

Ο Υπουργός Παιδείας, Πολιτισμού Αθλητισμού και Νεολαίας  

επισκέφθηκε σχολεία της Λάρνακας 

 

Ο Υπουργός Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Πρόδρομος Προδρόμου 

επισκέφθηκε σήμερα το Γυμνάσιο και το Λύκειο Βεργίνας στη Λάρνακα. 

 

Ο κ. Προδρόμου στο πλαίσιο της επίσκεψης είχε την ευκαιρία να συζητήσει διάφορα 

θέματα με τη Διεύθυνση του Σχολείου, καθώς και με άλλους εμπλεκόμενους φορείς. Τον 

Υπουργό συνόδευαν υπηρεσιακοί παράγοντες. 

 

Σε δηλώσεις του στα ΜΜΕ ο κ. Προδρόμου, αφού διευκρίνισε ότι δεν βρίσκεται στα 

σχολεία για το πρόβλημα της θέρμανσης, το οποίο έχει αποκατασταθεί,  ανέφερε: «Αυτό 

που κυρίως θέλω σήμερα είναι να κάνουμε μια συνεννόηση ότι όποια κι αν είναι τα 

προβλήματα που παρουσιάζονται, ό,τι και αν συμβαίνει, ο χρόνος διδασκαλίας, η 

παιδαγωγική διαδικασία μέσα στις τάξεις είναι κάτι που πρέπει να το αντιμετωπίζουμε 

ως να είναι ιερό».  

 

Κανείς, πρόσθεσε ο κ. Προδρόμου στο ίδιο πλαίσιο, «δεν δικαιολογείται είτε να 

προτρέπει τα παιδιά ν’ απέχουν από τα μαθήματα είτε να κλείνει τα σχολεία, επειδή 

μπορεί να υπάρχουν κάποια τεχνικά προβλήματα». 

 

Επισήμανε στη συνέχεια ότι αυτά τα ζητήματα, όπως τα προβλήματα που 

παρουσιάστηκαν σε εγκαταστάσεις θέρμανσης και στο Γυμνάσιο της Βεργίνας και σε 

δυο ακόμη σχολεία στην περιοχή, είναι καταρχάς αρμοδιότητα της Σχολικής Εφορείας. 
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Παρόλα αυτά, πρόσθεσε ότι οι Τεχνικές Υπηρεσίες του Υπουργείου Παιδείας, 

Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΠΑΝ) συνεργάζονται πάντα στενά με τις 

Σχολικές Εφορείες και συμβάλλουμε στο να αντιμετωπιστούν τα προβλήματα. 

 

 Στα άλλα δυο σχολεία, σημείωσε ο κ. Προδρόμου, τα προβλήματα λύθηκαν αμέσως, 

ενώ στο Γυμνάσιο της Βεργίνας υπήρχε μια περιπλοκή λόγω και της ηλεκτρικής 

εγκατάστασης, η οποία έχει αντιμετωπιστεί.  

 

Να είναι όλοι βέβαιοι, τόνισε ο Υπουργός Παιδείας, «ότι κανένας δεν επιθυμεί τα παιδιά 

να μπαίνουν σε τάξη χωρίς θέρμανση, αυτό είναι αυτονόητο, και βεβαίως το Υπουργείο 

κάθε φορά με τις Τεχνικές Υπηρεσίες κάνει ό,τι είναι δυνατόν για να αποκατασταθεί 

πλήρως το πρόβλημα.  

 

Βεβαίως, πρόσθεσε ο κ. Προδρόμου, «με την ευκαιρία που είμαστε εδώ θα δούμε με τη 

Διεύθυνση του σχολείου και με τη Σχολική Εφορεία τυχόν άλλα προβλήματα που 

υπάρχουν για να προσπαθήσουμε να βελτιώσουμε την κατάσταση». Αυτό όμως που 

πρέπει να είναι βέβαιο, υπογράμμισε ο κ. Προδρόμου, είναι ότι ο καθένας πρέπει να 

παίζει τον ρόλο του με υπευθυνότητα και φυσικά κανείς δεν δικαιολογείται να δημιουργεί 

πρόβλημα και δεν είναι λύση το να πούμε να φύγουμε από τις τάξεις και από τα 

σχολεία, όπως ακριβώς δεν φεύγουμε και από τα σπίτια μας όταν αντιμετωπίζουμε 

παρόμοια προβλήματα με τη θέρμανση στο σπίτι. 

 

Πρέπει να σκεφτούμε όλοι υπεύθυνα, ανέφερε κλείνοντας ο Υπουργός Παιδείας, και το 

ΥΠΠΑΝ νομίζω ότι δίνει το παράδειγμα με τις προσπάθειες που κάνει. 

 


